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             pozvánka 2024 
 

Dobrý den z Rokycan, 

věřím, že se všem zúčastněným letošní Dovolená s dalekohledem líbila a užili jste si 

ji. Počasí se na nás nakonec usmálo a několik nocí jsme mohli vychutnávat nerušený pohled 

do vesmíru. Snad se nám organizátorům podařilo alespoň trochu zpříjemnit jeden srpnový 

týden. 

Doufám, že v nadcházejícím předvánočním shonu si najdete čas a přijmete naše pozvání 

na již třicátou čtvrtou Dovolenou s dalekohledem. Pravda, termín dovolené je stále ještě 

daleko, setkáme se 3. – 10. srpna 2024. Termín je ideální z pohledu fáze našeho souputníka 

– Měsíce, ne již tak s ohledem na délku nocí. I přes tuto malou vadu na kráse doufám, že 

se opět sejdeme v hojném počtu a společně strávíme pohodový víkend v rekreačním středisku 

Melchiorova Huť. Je tedy ten pravý čas si zajisti místo na „letošní“, třicáté čtvrté 

Dovolené s dalekohledem 2024. 

 

Dovoluji si Vás pozvat jménem organizátorů na Dovolenou s dalekohledem 2024, v termínu 

od soboty 3. do následující soboty 10. srpna 2024. Sice v tuto chvíli ještě neznáme žádné 

organizační detaily, jako je například cena, kterou budeme za areál a stravu platit (ceny 

se mohou pohnout), ale už nyní mohu slíbit, že i v příštím roce se budeme snažit ji 

udržet na co nejnižší částce. 

Budeme rádi, pokud se již nyní rozhodnete pro účast. V příloze naleznete proto i 

přihlášku na rok 2024. S ohledem na letošní počet účastníků a narůstající zájem, může 

být velice praktické být přihlášený včas. Nebude hrozit opomenutí vyplnění přihlášky a 

případné zařazení mezi náhradníky. 

Těším se na vyplněné přihlášky, a ještě více pak na setkání v Melchiorově Huti. 

 

Přihlášky přijímáme v elektronické podobě nebo poštou na níže uvedených adresách: 

hvezdarna@hvr.cz 

Hvězdárna v Rokycanech a Plzni, p. o., Voldušská 721, 337 01 Rokycany 

Formulář přihlášky naleznete v příloze tohoto dopisu, respektive na stránkách 

Hvězdárny v Rokycanech a Plzni: 

http://hvr.cz/ 

 

V Rokycanech dne 04. prosince 2023 

Příjemné prožití svátků a mnoho pozitivní energie přeje za celý organizační tým 

    Miroslav Poláček 

Hvězdárna v Rokycanech a Plzni, p.o.   
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